

江苏18条政策推动知识产权建设

首次将知识产权纳入领导干部考核

4月6日,省政府举行新闻发布会,就近日出台的《知识产权强省建设若干政策措施》(简称“政策措施”)进行了解读。现代快报记者注意到,这份文件共包括18条政策,旨在推动江苏产品向江苏品牌转变。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟 实习生 耿朴凡

18条政策含金量高

江苏省知识产权产出总量最多的省份,年度申请量和授权量等主要发展指标连续7年位居全国第一,知识产权综合实力居全国前列,有力支撑了区域创新能力“八连冠”。省府副省长王志忠介绍说,政策措施共18条,从知识产权的创造、运用、保护、服务、人才和管理六个方面提出具体举措,内容覆盖知识产权工作全链条。“其中有20余项为省政府文件中首次提出或明确的实招、硬招、新招,具有较高的含金量。”

在鼓励知识产权创造方面,首次提出培育知识产权大户、实施“清零计划”,对企业首件授权

发明专利的申请费和代理费给予补贴。首次明确提出高价值专利培育示范中心最高支持500万元。

在促进知识产权运用方面,将对通过“贯标”绩效评价或认证的企业择优给予20万元奖励。对承担省企业知识产权战略推进计划重点项目、一般项目的企业,分别给予100万元、30万元支持,到2020年培育5000家以上知识产权密集型企业。首次明确了关于知识产权质押贷款风险补偿方式,对出现贷款损失的,将按照《江苏省科技成果转化风险补偿专项资金管理办法》进行补偿。

纳入党政领导干部考核

在培养知识产权人才方面,

首次提出支持南京理工大学、南京工业大学、江苏大学等高校知识产权学院加快发展,“十三五”期间新增4个左右本科高校知识产权学院。

鼓励高校为本专科生开设知识产权必修或选修课程。同时,还首次明确了将知识产权人才纳入省“333高层次人才培养工程”等。

此外,积极回应和落实国家《知识产权综合管理改革试点总体方案》,首次提出将知识产权考核指标纳入创新驱动发展综合评价和党政领导干部考核范围,以及建立重大经济科技活动的知识产权评议目录等举措。

双休日半阴半雨
周日气温降10℃左右



昨天,南京街头市民在春雨中赶路 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

快报讯(记者 徐岑)4月7日全省雨渐止,但是早晨雾不小,雨雾干扰,能见度很低。雨水虽然按下暂停键,但周六夜里新一轮雨水来袭,周日还有大降温。

昨天早晨,江苏大部分地区的小伙伴们,出门时遭遇了烟雨蒙蒙。今天早晨还是雾气弥漫,南京气象台发布大雾警报,稍微让人开心的是,今天和明天白天基本就没什么雨了,只是太阳出来露脸的可能性也不大,想要洗晒的小伙伴们,要失望了。

明天迎来双休日,想要出

去玩儿要抓紧周六白天,周六夜里,雨水再次强势回归,沿江苏南地区中雨,局部还有大雨。周日雨虽然渐渐小了,但要降温。江苏气象预报,周六全省最高气温尚在20到24℃,周日就降至13到15℃了。

南京三日天气

今天 阴到多云,凌晨起大部分地区有雾,13~20℃

明天 白天多云转阴,夜里阴有中到大雨,14~24℃

后天 阴有小雨并渐止转阴到多云,12~15℃

省公务员考试笔试成绩今起可查

快报讯(记者 项凤华 见习记者 张然)4月6日,现代快报记者江苏省人社厅获悉,4月7日下午2:00起,可查询省公务员录用笔试成绩。面试将于5月上旬进行,体检、考查和录用审批工作预计在6月底前结束。

2017年江苏将考录7649名公务员,最终吸引了29.3万人参加笔试。据悉,省委组织

部、省人力资源社会保障厅、省公务员局将研究确定各类职位最低合格分数线。公共科目笔试成绩及最低合格分数线今天可在省、设区市公务员主管部门门户网站查询。

现代快报记者了解到,今年省公务员招录面试可能与往年有所不同,除了采取结构化面试形式外,还将采用无领导小组讨论等测评方式。

4月10日可查询小高考成绩

快报讯(记者 金凤)江苏省2017年普通高中学业水平测试必修科目考试成绩,4月10日下午5:00就可以查啦。4月6日,江苏省教育考试院发布公告,如有个别考生对本人成绩

有疑问,可在4月13日17:00前向报名所在县(市、区)招办提出复核考试成绩的书面申请,考生可登录江苏省教育考试院门户网站或通过拨打16883870声讯台查询自己的成绩。

今年江苏将推进公共图书馆通借通还“一卡通”

快报讯(记者 胡玉梅 实习生 韩雨霏)近日,江苏省新闻出版广电局(版权局)公布了《2017年江苏省全民阅读工作要点》。现代快报记者了解到,今年,江苏省全民阅读将着力优化公共阅读服务,同时,积极引导社会力量参与。

在“书香江苏”上,今年,将开展“书香童年”阅读工程试点,研究开发青少年分级阅读标准和评估办法,推动青少年分级阅读、科学阅读和智慧阅读,着力培养青少年阅读兴趣,养成良好的阅读习惯。同时,大力倡导经典阅读、科普阅读和绘本阅读。

在公共阅读服务上,要按

照构建15分钟公共文化服务圈的要求,整合各类资源,明晰阵地建设、管理和运营主体,推动基础设施建设的标准化规范化,扩大全民阅读公共服务实施的覆盖面和可及性。充分发挥公共图书馆在全民阅读推广中的主阵地作用,加强总分馆制建设,推进公共图书馆实行通借通还“一卡通”。同时,支持各地在车站、机场、码头、游客中心、宾馆、银行、邮政、医院、青少年阅读活动场所等公共服务机构和场所,以及列车、地铁等公共交通工具,设立向公众开放的阅读设施,提供阅读服务。加强流动借书车、自助借书机等流动借阅设施建设。

楼市调控不光靠“限”! 住建部国土部联手控地

要求消化库存6个月以下的城市增加并加快供地

节奏。

而根据南京网上房地产数据,4月6日晚上7点左右,南京商品房库存23813套,按目前日均销售情况来看,显然消化库存存在6个月内。

照这样来看,是否南京也要增加供地呢?近日,南京国土资源局刚刚公布2017年供地计划,商品住宅用地530公顷。南京市房产学会会长、南京工业大学天诚不动产研究所执行所长吴翔华认为,今年不光比去年增加了30公顷,而且还特别提到江宁、江北、高淳、溧水等要占50%以上,也就是一半配置在原来低价位土地,他认为这可以起到拉低平均地价、房价的效果。

两部门:消化库存6个月以下城市增加供地

通知要求,各地要适时调整住宅用地供应规模、结构和时序,对消化库存6个月以下的,不仅要显著增加供地,还要加快供地

严厉打击拖延上市、变相捂盘等行为

在住建部、国土资源部的通知中,还提到住房供求矛盾突出、房价上涨压力大的城市,对具备预售条件拖延上市、变相捂盘的项目,要严肃查处。同时,要求落实房地产成交价格申报制度,严格执行明码标价、一房一价制度。加强商品住房项目预售价格管理,督促房地产开发企业。记者了解到,目前南京也在执行这一制度,相关部门多次提到对变相捂盘等行为的监管打击。

实习生 谢毓灵
现代快报/ZAKER南京记者 张瑜